Share the Journey



カリタスウガンダ講演会 ~東アフリカ地域における難民・移住者~



2018年7月6日(金)

於:聖心女子大学4号館ブリット記念ホール

17:00~18:00 歓迎レセプション

18:30~20:30

・菊地功カトリック東京大司教挨拶

- ・ンダミラ師記念講演
- ・学生とのクロストーク

お申込みはこちらから(裏面FAXからも可) https://goo.gl/forms/lwcLisLhSGHj4fai1



お楽しみ その1

先着100名様にサモサとコーヒーのサービス あります

17:00~18:00@1階カフェ・ジャスミン

お楽しみ その2

フェアトレード商品の販売ブースあり! お買い物をして、アフリカの支援につなげましょう

17:00~講演終了@ブリット記念ホール

主催

共催

講師:フランシス・ンダミラ

(カリタスウガンダ責任者)

逐次通訳あり

グローバル共生研究所

お問い合わせ:聖心女子大学グローバル共生研究所 Jimu-kyosei@u-sacred-heart.ac.jp / 03-3407-5811(代)

カリタスウガンダ講演会~東アフリカ地域における難民・移住者~

お申し込みフォーム FAX 03-3407-5805

E-mail jimu-kyosei@u-sacred-heart.ac.jp

	-					
ふりがな				ご所属 団体名		
お名前						
E-mail						
連絡事項 (車椅子でお越しの方など、ご要望があればこちらにご記入ください。)						
本イベントを何で知りましたか? □本学ホームページ □研究所ホームページ □メール案内 □イベントチラシ □本学教職員から □友人・知人から □その他(
ご記入いただいた個人情報は聖心女子大学グローバル共生研究所から講演会などのご案内に利用させていただきます。ご案内が不要な方はチェックをお願いします。 □案内不要						
[個人情報の利用について] 聖心女子大学では、ウェブサイトを通して皆さんからご提供いただいた住所、 氏名、電子メールアドレス、その他の個人情報を以下のように利用します。 (1) 請求された物の発送 (2) 同様の催しのお知らせ/各種のお知らせ このような情報配信を希望されない場合は、お申し出により、 できるだけ速やかに情報配信を停止します。						
[個人情報の訂正・削除請求について] 聖心女子大学は、本学のウェブサイトにアクセスされた方自身の個人情報につい て、ご本人から訂正または削除のお申し出があった場合、できるだけ速やかに訂 正または削除を行います。						
本学の個人情報保護方針 http://www.u-sacred-heart.ac.jp/sitemap/						

こちらからもお申し込みできます https://goo.gl/forms/lwcLisLhSGHj4fai1



日時:2018年7月6日(金) 17:00~18:00 歓迎レセプション

18:30~20:30 講演

会場:聖心女子大学ブリット記念ホール

(聖心女子大学4号館 聖心グローバルプラザ3階)

渋谷区広尾4-2-24

日比谷線広尾駅4番出口徒歩2分

https://goo.gl/maps/irzcL3aV3bk

